
BIOTOP RADOTÍN
06-07 / 09 / 25

FROM 18 30 H
TILL 12 H NEXT DAY

Vážení spoluobčané, 
tento úvodník chci věnovat hlavně 
školákům. Začnu těmi nejmen-
šími, kteří do radotínské školy 
vstoupili vůbec poprvé. Jim i jejich 
rodičům začíná úplně nová životní 
etapa. Děti se budou učit trpěli-
vosti, důslednosti, pravidelné pří-
pravě a  přinejmenším v  prvních 
školních letech se neobejdou bez 
pomoci rodičů, prarodičů nebo 
sourozenců. Přeji všem, aby cesta 
za vzděláním přinášela nejen pl-
nění povinností, získávání nových 
vědomostí a přátelství, ale také vel-
kou dávku radosti. 

Především starším školákům 
prázdniny utekly asi až moc rych-
le. Každý si vzpomeneme na školní 
léta a na to, jak jsme si prázdniny 
uměli užít. Zkušení školáci už se 
však určitě těšili na své kamarády, 
spolužáky a na to, že se zase roz-
běhnou i  mimoškolní činnosti –  
tréninky, lekce, schůzky skautů 
nebo turistů. 

Konec léta doprovodí v Radotí-
ně také řada společenských a kul-
turních akcí pro všechny generace. 
Početná skupina našich mladých 
spoluobyvatel si určitě užije nové 
Souznění, které se koná hned bě-
hem první zářijové soboty. 

Jako každý rok se těším na se-
tkání s  vámi na Burčákobraní, 
Biotop Days, během Home Food 
Festivalu i  Havelského posvícení! 
Program bude jako tradičně vel-
mi pestrý. Nesmírně mě těší, že se 
nám do Radotína podařilo zajistit 
koncert kapely Čechomor, která 
vystoupí již 13. září před radotín-
skou radnicí!

Váš

Karel Hanzlík, starosta 

Městské části Praha 16 (Radotín)

RADOTÍNSKÉ 
NOVINY ZDARMA

Ročník 23
Číslo 9/2025
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Začíná bohatý program: 
Čechomor, Michal Hrůza 
i nové Souznění pro mladé
Září přivede do Radotína jako už obvykle celou řadu známých zpěváků 
a kapel. Na programu je Burčákobraní, Biotop Days, Home Food Festival 
a v říjnu i Havelské posvícení. Novinkou je akce pro mladé, která dostala 
název Souznění.

Inzerce

Servis bez 
otevírací doby
Díky Škodaboxu teď vyřešíte
návštěvu servisu kdykoli 

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

FEMAT Radotín s.r.o.
Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha
Tel.: 242 406 324
www.femat.cz

Využijte Škodabox pro snadné a bezpečné předání klíčů 
do servisu i jejich vyzvednutí po dokončení servisních 
prací. Nonstop přístup, bezkontaktní proces a 
integrovaná platba kartou vám ušetří čas i starosti.

První zářijový víkend bude ve 
znamení Biotop Days. Na louce 

vedle vodní hladiny vyroste kon-
certní pódium, na kterém se představí 
v pátek 5. září od 19 hodin dvě kapely. 
Nejdříve zahraje skupina Bert & Fri-

ends, hlavním hostem večera bude 
Michal Hrůza se svou kapelou. 

Sobota bude nejdříve vyhrazena vod-
ní zábavě. Do 18 hodin budou k dispo-
zici skluzavky a další vodní atrakce. Ná-
sledně odstartuje Souznění. Nová akce 

Home Food Festivalu. Sousedská akce 
pozve na domácí kuchyni nejrůznější-
ho zaměření.

O  týden později, v  sobotu 13. září, 
se na náměstí Petra a Pavla uskuteční 
v  pořadí už 16. ročník Radotínského 
burčákobraní. Hlavní hudební hvěz-
dou bude slavná kapela Čechomor. 
Vystoupí také cimbálovka a kapela Lu-
cie Revival. Návštěvníci budou hlaso-
vat v anketě o nejlepší burčák. Nebude 
chybět ani program pro děti.

Na podzim patří k  Radotínu dvou-
denní Havelské posvícení (11. a 12. říj-
na). Na dvou pódiích nabídne zábavu 
pro všechny generace. Děti si užijí diva-
dýlka a různé tvůrčí dílničky. O zábavu 
se postará pestrá směsice kapel a zpěvá-
ků – na své si přijdou milovníci Elvise 
Presleyho, vystoupí stand-up komik 
Vojtaano a mnoho kapel různého zamě-
ření. Stánky nabídnou dobrá jídla a pití.

„Zorganizovat takové množství 
kulturních a  společenských akcí by 
nebylo možné bez dlouhodobé příz-
ně mnoha sponzorů, kteří přispívají 
na honoráře zpěváků a  kapel. Věřím, 
že si během září a října každý obyva-
tel Radotína vybere z  pestré nabídky 
hudebních vystoupení a  že si všichni 
užijí sousedská setkání během všech 
akcí pořádaných radnicí,“ říká starosta 
Radotína Karel Hanzlík.

Kromě kultury se v  září konají 
v  Radotíně také dvě velké lakrosové 
akce. Nejdříve se v  aréně před soko-
lovnou porvou během prvního záři-
jového víkendu o  vítězství na Frank 
Menschner Cupu boxlakrosové týmy 
z  Evropy i  zámoří. O  týden později 
bude Radotín hostit turnaj nejlepších 
fieldlakrosových klubů v Evropě. Ken 
Galluccio Cup se odehraje v areálu SC 
Olympia Radotín. 

Petr Buček

Pokračování na str. 3

pro mladou generaci nabídne hudbu, 
workshopy a další zábavu. Od 22 hodin 
bude na programu silent disco – tanec 
a poslech hudby se sluchátky.

V  sobotu 6. září se kromě toho 
v areálu Beach baru koná další ročník 

Kapela Čechomor vystoupí 13. září na Burčákobraní.
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Více informací na www.praha16.eu Z úřadu

BEZPEČNOST DĚTÍ JE NA 
PRVNÍM MÍSTĚ!

Radotínská Školní ulice vznikla 
nedlouho poté, co se tato novin-

ka začala poprvé prosazovat v  Praze 
i v dalších městech po celém Česku. 
K projektu ulice bez aut jsme přidali 
také to nejzásadnější, aby vše mohlo 
fungovat, a to je lávka pro pěší, která 
udělala cestu do školy ještě bezpeč-
nější. 

Rozjezd Školní ulice nebyl v  Ra-
dotíně jednoduchý, dodnes má své 
odpůrce mezi některými lidmi bydlí-
cími v blízkosti školy. Ti se dokonce 
obrátili na soud s tím, že jsou dotčeni 
na svém právu na svobodu pohybu 
dle Listiny základních práv a  svo-
bod. Sporem se zabýval Městský soud 
v Praze, který návrh na zrušení Školní 
ulice zamítl. Postavil zájem na ochra-
ně života a zdraví dětí a mládeže nad 
zájem navrhovatelů na svobodu po-
hybu.

Především radotínským školákům 
a  studentům totiž novinka přinesla 
jednoznačnou výhodu. Více než tisí-
covka dětí a  teenagerů se díky Školní 
ulici dostane do svých tříd mnohem 
klidnější a  bezpečnější cestou, než 
tomu bylo v minulosti. Ulice Loučan-

ská přeplněná ranním automobilovým 
provozem je po zavedení nových pra-
videl minulostí. 

Zároveň se nám podařilo spolu se 
Správou železnic na konci srpna 2023 
otevřít novou lávku pro pěší. Nejen 
školákům zajistila bezpečné spojení 
mezi základní školou, gymnáziem, 
biotopem, bazénem a  sportovišti na 
jedné straně a  novým sídlištěm i  ná-
dražím na straně druhé. 

Mnoho dětí začalo do školy chodit 
díky Školní ulici bez doprovodu svých 
rodičů. Ti mohou zůstat v klidu a ne-
musí se obávat, jestli se školáci dosta-
nou do lavic bez problémů. Spokoje-
nost rodičů se odrazila také v  anketě 
ke Školní ulici. Jasných 97 procent do-
tázaných se vyslovilo pro její zachová-
ní po konci zkušební doby. 

Radotín se v  současnosti může 
pochlubit nejen bezpečným školním 
areálem, ale také velmi moderním zá-
zemím pro vzdělávání místních dětí. 
Ke škole patří krytý bazén, nechybí 
reprezentativní prostory v  aule nebo 
architektonicky zajímavá nástavba na 
historické budově. Rozvoj školního 
areálu a  jeho dostatečnou kapacitu 
považujeme pro budoucnost naší 
společnosti za velmi důležité a těmto 

záležitostem se budeme nadále inten-
zivně věnovat!

 Zastupitelé Městské části 

Praha 16 za Občanskou 

demokratickou stranu

ŠKOLNÍ ULICE V RADOTÍNĚ: 
NEDOKONČENÉ OPATŘENÍ
Dva roky od zavedení Školní ulice se 
nabízí otázka, zda opatření splnilo 
svůj účel. Už způsob, jakým je otázka 
kladena, však není zcela vhodný. Pri-
márně by se totiž měli vyjadřovat ro-
diče školních dětí a především ti, kteří 
zde dlouhodobě žijí – rezidenti. Ti 
ovšem nebyli osloveni ani při přípravě 
projektu, stejně jako nebyli zohled-
něni při výstavbě biotopu a  dalších 
zařízení. Ironicky vzato – proč by se 
o  jejich názor mělo vedení úřadu za-
jímat nyní, když s ním nepočítalo ani 
v předchozích fázích?

Další problematickou rovinou je 
fakt, o němž se veřejně nemluví – exi-
stují případy, kdy striktní vymáhání 
pravidel Školní ulice vedlo dokonce 
k  bezprostřednímu ohrožení zdraví 
obyvatel. Tyto skutečnosti však bývají 
v oficiální komunikaci opomíjeny, což 
výrazně zpochybňuje transparentnost 
projektu.

Samotná dopravní situace byla vy-
řešena jen částečně a  s  výrazným ča-
sovým omezením. Opatření totiž cílí 
převážně na ranní provoz spojený 
s  nástupem dětí do škol. Odpolední 
špička zůstává neřešená, a  v  případě 
slunečných dnů je situace dokonce 
horší kvůli přílivu návštěvníků bioto-
pu. Pro obyvatele je tak celkový přínos 
sporný.

Za uplynulé dva roky nedošlo k žád-
nému posunu směrem ke komplexní-
mu řešení, které dlouhodobě navrhu-
jeme – k zavedení obytné zóny do celé 
oblasti. Tento krok by přinesl trvalé 
zklidnění dopravy, přirozeně vyvážil 
potřeby rezidentů i návštěvníků a zá-
roveň by nijak neomezil každodenní 
život obyvatel. Bez tohoto širšího po-
hledu zůstává Školní ulice spíše polo-
vičatým a nedostatečným experimen-
tem než skutečným řešením.

Martin Zelený, zastupitel 

Městské části Praha 16 za Piráty 

a nezávislé kandidáty

ČÁSTEČNÉ ŘEŠENÍ LEPŠÍ 
NEŽ ŽÁDNÉ
Vzhledem k tomu, že omezení vjezdu 
kolem škol v režimu, který se dnes na-
zývá Školní ulice, jsme původně navr-

hovali my, jsem rád, že naše myšlenka 
nakonec nějakým způsobem uskuteč-
něna byla. Vypracovali jsme k  tomu 
účelu studii a představili ji v odborné 
komisi, s  velkým pochopením jsme 
se ale tenkrát nesetkali. Někdejší pan 
místostarosta naši práci dokonce 
v  tomto listě označil za „populistické 
heslo“.

Projednou naštěstí zvítězil rozum 
a stranická pýcha šla stranou. V tom-
to kontextu je dobré připomenout, že 
jedním z vážně míněných a prosazo-
vaných návrhů bylo docela opačné ře-
šení: mezi školou a kostelem vybudo-
vat kruhovou točnu, která by dopravu 
v oblasti rychleji odbavovala. Ostatně 
parkoviště pro úřad, které funkčně 
a  esteticky degradovalo zelený kout 
u  pomníku Julia Fučíka, ukazuje, že 
tento způsob uvažování dosud bohu-
žel žije. Ale vytrvejme, jednou se snad 
dostaneme do stavu, kdy přemýšlení 
o důsledcích bude předcházet činům 
a rozhodnutím. A než se to naše rad-
nice naučí, protentokrát ji pochvalme 
alespoň za částečné řešení, kterým 
Školní ulice bezesporu je.

Jan-Matěj Rak, 

zastupitel Městské části Praha 16 

za Společně pro Radotín

Poznámka: Noviny vydávané městskou částí musí v souladu s tiskovým zákonem dávat prostor všem zastupitelům – těm, kteří vedou radnici, i těm, kteří jsou v opozici. Za věrohodnost uváděných informací zodpovídají 
autoři názorových textů. Čtenáři by měli přistupovat ke komentářům zastupitelů s tímto vědomím. (red)

Jak hodnotíte fungování Školní ulice dva roky po jejím zavedení?
Komentáře

Zeptejte se na radnici: K čemu slouží 
bezpečnostní agentura a jak se rozdělují 
dotace na volný čas?

Školní ulici si chválí děti 
i rodiče

V  rubrice Zeptejte se na radnici odpovídají 
radní na dotazy čtenářů Radotínských novin. 
Otázky je možné zasílat e-mailem na adresu 
noviny@praha16.eu. Tentokrát odpovídá sta-
rosta Karel Hanzlík.

Proč městská část najímá na 
léto bezpečnostní agentu-

ru?
Městská část, tak jako i  jiné obce, 
čelí především v době letních prázd-
nin podstavu pracovníků Policie ČR 
a  městské policie. Spolupráce s  bez-
pečnostní agenturou je tak reakcí na 
skutečnost, že policisté a  strážníci 
čerpají svou dovolenou a  obě tyto 
složky nemají dostatek času na pra-
videlnější sledování problémových 
míst. 

Pracovníci bezpečnostní agentu-
ry monitorují vybrané lokality pře-
devším v  centrální části Radotína. 
V  případě, že někoho upozorní na 
nevhodné chování v rozporu s veřej-
ným pořádkem, ale dotyčná osoba 
nereaguje, přivolávají policisty nebo 
strážníky, aby vše vyřešili. 

Nejčastějšími prohřešky proti po-
řádku je konzumace alkoholu na ve-

Přesně před dvěma lety spustila ra-
dotínská radnice pilotní projekt 

Školní ulice. Ráno před vyučováním 
mezi půl osmou a  osmou hodinou 
se od té doby uzavírá vjezd pro auta 
z  Horymírova náměstí směrem ke 
školám, aby měli žáci a  studenti bez-
pečnější a  pro zdraví prospěšnější 

řejném prostranství. Obecně závaz-
ná vyhláška jasně zakazuje požívání 
alkoholických nápojů na vybraných 
veřejných prostranstvích v  Praze. 
V  Radotíně se jedná o  prostor před 
hotelovým domem, na náměstí Osvo-
boditelů a  na Sídlišti. Jiné, zákonné 
pravomoci pracovníci bezpečnostní 
agentury nemají. 

Bezpečnostní agenturu městská 
část najímá většinou na období od 
1. června do půlky října, především 
v návaznosti na harmonogram dovo-
lených strážníků a  policistů. Přesný 
rozsah této služby komunikuji na-
přímo s  veliteli oddělení Policie ČR 
a městské policie. 

Obě bezpečnostní složky si podobu 
této spolupráce pochvalují, jelikož se 
i v letních měsících daří udržovat mi-
nimální nápor trestné činnosti a  ru-
šení veřejného pořádku na území Ra-
dotína. Od pracovníků bezpečnostní 

agentury dostáváme přes chytré te-
lefony pravidelné raporty o  aktuální 
situaci, které pocházejí z  cyklicky se 
opakujícího monitorování. 

Bude i v příštím roce vyhlášený 
dotační program na podporu 
sportu, kultury a volného času?
V současné době začíná příprava roz-
počtu městské části na rok 2026. Pod-
pora volnočasových organizací, oddílů 
a  klubů, ale i  fyzických osob pracují-
cích především v  mimoškolním čase 
a prostoru s dětmi a mladou generací 
bude pokračovat i v příštím roce. 

Dočkáme se přitom malého jubi-
lea – rozdělovat dotační prostředky 
jsme začali v  roce 2006. Suma těchto 
prostředků neustále narůstá, což by 
nebylo možné bez dobrého hospoda-
ření městské části. Na rok 2026 bude 
vyčleněna finanční částka minimálně 
v objemu 1,5 milionu Kč. 

Klíčové tak bude schválení rozpoč-
tu městské části na rok 2026. Dotační 
program bude avizován již od prosince 
s  tím, že oficiální termín k  podání žá-
dostí se rozběhne se začátkem února 
příštího roku. Možnost podat žádost 
v elektronické podobě pak většinou trvá 
celý měsíc.

Začátkem března 2026 zasedne komi-
se vybraná radou městské části. Vyhod-
notí všechny podané žádosti. V posled-
ních letech jich přichází vždy více než 
sto. Komise následně předá svůj návrh 
na přidělení finanční dotace či zamít-
nutí podaných žádostí na jednání rady 
městské části, která návrh projedná. 

Žadatelem o dotaci může být pouze 
nestátní obecně prospěšná organizace, 
fyzická i právnická osoba nebo školní 
klub. Musí mít účetnictví vedené od-
děleně od účetnictví školy a žádat mo-
hou jen skupiny nebo jednotlivci pů-
sobící na území Radotína v oblastech 
volného času, sportu či kultury. 

Karel Hanzlík, starosta 

Městské části Praha 16 (Radotín)

cestu do školy. Každé ráno jich do ra-
dotínských škol přichází okolo 1200. 

Zároveň se otevřela lávka pro pěší, 
která spojuje nové sídliště a  zrekon-
struované nádraží se školním areálem. 
Děti tak nemusí při cestě za vyučová-
ním překonávat frekventované silnice 
a křižovatky. 

(red) 

Městští policisté hlídají vjezd do školní lokality.

Děti s rodiči na nové lávce vedoucí ke Školní ulici

Zákazová značka na Horymírově náměstí
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Program akcí

Home Food Festival, 6. září 
(sobota) od 16 hodin: 
Sousedé vaří sousedům
Oblíbená akce milovníků dobrého 
jídla připraveného amatérskými 
kuchaři se bude konat jako už 
tradičně v  Beach Aréně Radotín. 
Nebude chybět ani hudební 
doprovod. Sousedé uvaří i  tentokrát 
svoje speciality z  různých koutů 
světa i českou klasiku.

Chystá se bohatý program: 
Michal Hrůza, Čechomor a další zábava
Září a říjen budou v Radotíně tradičně ve znamení kulturních akcí.  
Sportovní fanoušci si nenechají ujít Frank Menschner Cup a Evropský pohár mistrů.

FESTIVAL JÍDLA

KULTURNÍ AKCE

Burčákobraní, 13. září (sobota):
Čechomor, cimbálovka i Lucie Revival
Svátek částečně zkvašeného moštu z vinné révy nabídne 
zajímavý kulturní program, který začne ve 14  hodin. 
Tradiční anketu o nejlepší burčák doprovodí Cimbálová 
muzika Alexandra Vrábela, vystoupí také skupina Lucie 
Revival. Vrcholem večera bude koncert kapely Čecho-
mor, která má za sebou dlouhou a úspěšnou kariéru. Své 
originálně zpracované lidové písně předvedla doslova 
po celém světě. Natočila přes 20 alb. Stálicí kapely je 
v Radotíně dobře známý houslista Karel Holas.

www.praha16.eu

Frank Menschner Cup, 
4. až 6. září (čtvrtek až sobota)
Desátého ročníku mezinárodního boxla-
krosového turnaje Frank Menschner Cup se 
zúčastní zejména evropské týmy, ale mezi 
15 účastníky se objeví i dva zástupci zámoř-
ských klubů. Turnaj má ve srovnání s pres-
tižním Memoriálem Aleše Hřebeského 
pohodovější atmosféru.

www.fmcup.cz

Ken Galluccio Cup – Evropský 
pohár mistrů, 
12. až 14. září (pátek až neděle)
Radotín bude po následující tři roky hostit 
fieldlakrosový Evropský pohár mistrů mužů 
i  žen. Letos se představí deset mužských 
a  devět ženských nejlepších evropských 
týmů. Česko budou reprezentovat domácí 
LCC Girls, účast v mužském turnaji si v kva-
lifikaci zajistil SK Lacrosse Jižní Město. Hrát 
se bude ve fotbalovém areálu SC Olympia 
Radotín.

Dětský triatlon a běžecký závod 
Kryštof Race, 
18. a 19. září (čtvrtek a pátek)
V  pořadí už 12. ročník triatlonu pro děti 
a  mládež se na biotopu odehraje ve čtvr-
tek 18. září. O den později, v pátek 19. září, 
jsou na programu závody pro děti a  mlá-
dež, pořádané společně s jazykovou školou 
Kryštof.

www.biotopradotin.cz

Havelské posvícení, 11. a 12. října 
(sobota a neděle): Elvis, Vojtaano 
i Luciana
Dvoudenní oslavu Havelského posvícení do-
provodí divadýlka pro děti, spousta dobrého jíd-
la i  pití a  především bohatý koncertní program. Na 
hlavním pódiu v  sobotu vystoupí Elvis Live (Ja-
kub Machulda v  roli legendárního Elvise Presley-
ho), uskupení Dva, žánr ska a  early reggae předsta-
ví Green Smatroll (s  hercem Filipem Kaňkovským), 
své umění předvede také hudebník, herec a  stand-up  
komik Vojtaano. V  neděli bude hlavní pódium patřit 
mladé zpěvačce s kubánskými kořeny Lucianě, dále za-
zpívá Katka Rej a zahraje Petr Vondráček & Lokomotiva.

www.praha16.eu

SPORT

Biotop Days, 
5. a 6. září (pátek a sobota):
Michal Hrůza s Kapelou Hrůzy. 
Zábava na vodě
V  pátek od 19 do 22 hodin oslaví biotop své 
narozeniny koncertem kapely Bert & Friends 
a zpěváka Michala Hrůzy. Dřívější člen kapely 
Ready Kirken vystupuje od roku 2006 s Kape-
lou Hrůzy. V  roce 2023 byl Michal Hrůza 
nominován na Cenu Michala Velíška za to, 
že zpacifikoval nebezpečného útočníka, který 
bezdůvodně napadal v  centru Prahy ženy 
a děti. Michal Hrůza je mimo jiné autorem hitu 
Anety Langerové Voda živá. V  sobotu se na 
biotopu bude konat program pro děti a mládež.

www.biotopradotin.cz

Michal Hrůza s kapelou

Fota: Archiv 

Souznění, 6. září (sobota)
Souznění je summergroovy festiválek, kterej 
se bude dít od soboty 6. do neděle 7. září na 
biotopu.

Začátek od 18:30 a první živák od 19:00, dál 
budou navazovat další dva (nebo tři?). 

Po 22:00 už noční klid! Ale bude silent 
disco, neboj se nic.

V  průběhu sobotního večera proběhne 
taky divadlo, bike repair workshop nebo 
sítotisk na vlastní trička (jakože si je musíš 
donést).

Oficiálně poprvý můžeš na 
biotopu i stanovat a v neděli 
ráno se probudit s  ranním 
setíkem, snídaní a  (možná 
hehe) jógou.

Písničky budou, koupačka, 
kolo a tancovačky taky.

Čau, vidíme se!

BIOTOP RADOTÍN
06-07 / 09 / 25

FROM 18 30 H
TILL 12 H NEXT DAY

Pro aktuální 
info skenuj 
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Volby / Z Radotína

Blíží se volby do Poslanecké sněmovny

Štěpán Rak se stal před deseti 
lety zatím posledním čestným 
občanem Radotína

První víkend v říjnu se budou konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Zde jsou hlavní infor-
mace k volbě poslanců, podrobněji se tématu bude věnovat říjnové vydání Radotínských novin.

Patrně prvním čestným občanem Radotína se stal okolo roku 1861 Fran-
tišek Palacký. Doposud se za prvního takto oceněného obyvatele po-
važoval Václav Schmid. Naopak zatím poslední čestné občanství získal 
od radnice v roce 2015 Štěpán Rak starší. Klement Gottwald a Edvard 
Beneš o tento titul přišli.

Volby se konají na území České 
republiky ve dnech 3. a  4. října 

2025. Volební místnosti budou otevře-
né v pátek od 14 do 22 hodin a v so-
botu od 8 do 14 hodin. Hlasovat lze 
i v zahraničí na zastupitelských a kon-
zulárních úřadech.

V těchto 
volbách je 
možné uplatnit 
korespondenční 
hlasování: 

Volič hlasuje 
v  tom volebním 
okrsku, kde je 
přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou 
jsou voliči hlasující na voličský průkaz 
nebo voliči nacházející se v době voleb 
v  nemocnici, ústavu sociální péče či 
v jiném zařízení.

Většina obcí soudního okresu 
Zbraslav jmenovala společně ve 

druhé půlce 19. století svým čestným 
občanem spisovatele a  politika Fran-
tiška Palackého. Jednou z 23 obcí, kte-
ré se k tomuto jmenování přidaly, byl 
i Radotín. 

Řídící učitel Schmid se svého jme-
nování dočkal 28. září 1899 po pěta-
dvacetiletém působení na zdejší škole. 
V  květnu 1903 stejná pocta připadla 
na Jiřího z Lobkovic, nejvyššího mar-
šálka Království českého.

Po roce 1945 přibyli na čestný se-
znam za své zásluhy ve druhé světové 
válce generál Josef Ejem, velitel praž-

Voličské průkazy se pro volby do Po-
slanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky vydávají nejdříve 15 dnů pře-
de dnem voleb, tj. 18. září 2025.

Hlasovací lístky obdrží voliči do 
svých schránek nejpozději tři dny před 
volbami. Pokud je ve svých schránkách 
mít nebudou, mohou si je vyzvednout 
na ÚMČ Praha 16 u Odboru občansko 
správního nebo je obdrží ve dnech vo-
leb přímo ve volební místnosti.

KDO MŮŽE VOLIT? 
Voličem je státní občan České republi-
ky, který nejpozději 4. října 2025 dovrší 
věku 18 let. Překážkami ve výkonu vo-
lebního práva jsou zákonem stanove-
ná omezení osobní svobody z důvodu 
ochrany zdraví lidu nebo omezení své-
právnosti k výkonu volebního práva.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY
Při volbách do Parlamentu České re-
publiky lze hlasovat na voličský prů-
kaz, o  který lze požádat písemně na 
listině opatřené úředně ověřeným 
podpisem voliče či elektronicky pro-
střednictvím datové schránky u úřadu 
v  místě trvalého pobytu voliče nebo 
prostřednictvím Portálu občana. Žá-
dosti lze podat do 26. září 2025 poš-
tou nebo datovou zprávou a do 1. října 
2025 osobním podáním. Voličské prů-
kazy budou vydávány od 18. září 2025.

Na voličský průkaz může volič 
hlasovat i  v  jiném volebním okrsku 
na území ČR, než do kterého náleží 
podle místa trvalého pobytu, nebo ve 
zvláštním volebním okrsku v  zahra-
ničí. 

Lenka Čermáková

ské posádky, a  plukovník Antonín 
Šupáček, velitel města Brna. Oba se 
narodili v Radotíně. 

Tři významní politici 20. století 
o  čestné občanství přišli. Jednalo se 
o prezidenta Československa Edvarda 
Beneše, který se jím stal v roce 1938, 
ale během německé okupace mu bylo 
odejmuto. 

V  roce 1948 komunistické vede-
ní Radotína udělilo čestné občanství 
Klementu Gottwaldovi a ministru in-
formací Václavu Kopeckému. V  roce 
1993 jim již demokraticky zvolené 
vedení radotínské radnice tento titul 
odebralo.

Radotínský kvíz: Vyznáte 
se v místní geografii?

1)	� Jaký údaj ukazuje značka 
vyměřující nadmořskou  
výšku na radotínském 
nádraží?

a)	� 194,5 m n. m.
b)	� 204,5 m n. m.
c)	� 214,5 m n. m.

2)	� V jaké výšce leží nejnižší bod 
Radotína?

a)	� 175 m n. m.
b)	� 185 m n. m.
c)	� 195 m n. m.

3)	� A jak vysoko je naopak 
nejvyšší místo v Radotíně?

a)	� 345 m n. m.
b)	� 355 m n. m.
c)	� 365 m n. m.

4)	� Jakou rozlohu má  
Radotín?

a)	� 931 ha
b)	� 1431 ha
c)	� 1931 ha

5)	� S kolika městskými částmi 
a obcemi celkově Radotín 
sousedí?

a)	� 6
b)	� 8
c)	 10

Začal nový školní rok, a nejen žáci a studenti si 
mohou procvičit své lokální geografické znalosti.

6)	 Se kterou z uvedených 
	� městských částí Radotín má 

společnou hranici?
a)	� s Řeporyjemi
b)	� s Modřany 
c)	� s Barrandovem

7)	� Které části spadají pod 
Správní obvod Praha 16?

a)	� Radotín, Lochkov, Lipence, 
Zbraslav a Velká Chuchle

b)	� Radotín, Lochkov, Slivenec, 
Zbraslav a Velká Chuchle

c)	� Radotín, Lochkov, Lipence, Slive-
nec, Zbraslav a Malá Chuchle

8)	� Ve které části Prahy Radotín 
leží?

a)	� v jižní
b)	 v jihozápadní
c)	 v západní

9)	� Kde se nachází jižní pól Prahy?
a)	� v Radotíně
b)	 na Zbraslavi
c)	 v Lipencích

10)	�Kolik městských částí tvoří 
Prahu?

a)	� 45
b)	� 54
c)	� 57

Hodnocení: 
8 až 10 správných odpovědí: Ze zeměpisu asi míváte obvykle jedničku. 

Gratulujeme!

5 až 7: Vyznáte se, ale některé detaily vám unikají.

3 až 5: Nic moc, mapa není vaší silnou stránkou.

0 až 2: Vyhraďte si jeden víkend na pořádnou procházku po Radotíně! Své 

znalosti tím určitě zlepšíte.
(red)
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Správné odpovědi: 1B, 2C, 3A, 4A, 5B, 6A, 7A, 8B, 9B, 10C

Po přelomu milénia se jmenování 
čestnými občany dočkaly dvě osobnosti 
zdejšího života. V  roce 2006 rozhodlo 
Zastupitelstvo Městské části Praha 16 
o  udělení čestného občanství Jiřímu 
Holubovi, který byl starostou mezi lety 
1990 a 2002. Nastartoval přeměnu Ra-
dotína z  bývalé vyloženě průmyslové 
periferie Prahy na moderní městskou 
část. 

Před deseti lety, 23. září 2015, rozhod-
lo zastupitelstvo o udělení čestného ob-
čanství Štěpánu Rakovi – u  příležitosti 
jeho 70. narozenin. Získal jej za celoži-
votní přínos v oblasti klasické hudby.

(red)

Štěpán Rak st. je už deset let čestným občanem Radotína. Ocenění mu v roce 2015 předal starosta 
Karel Hanzlík.
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Praha

Ulice není popelnice! Pražské služby bojují 
proti nepořádku

Společně proti graffiti 
v přístřešcích MHD

Každý rok odklidí speciální čety ti-
síce tun volně pohozených před-

mětů od popelnic a  kontejnerových 
stání. Popeláři to v popisu práce ne-
mají. Pražské služby proto pokračují 
v boji proti nevědomosti a bezohled-
nosti některých lidí. Cílem edukativ-
ní kampaně s hercem a moderátorem 
Vaškem Matějovským je eliminovat 
tento zlozvyk, nabídnout řešení kon-
krétních situací a  zvýšit povědomí 
Pražanů o správné likvidaci odpadu.

Okolí popelnic na směsný komu-
nální odpad často připomíná smetiště. 
Kromě přeplněných pytlů je pravidel-
ně „zdobí“ i  poklady ze sklepů a  ha-
rampádí z půd. Na vině je nevědomost 
a  částečně i  bezohlednost některých 
lidí. Pražské služby proto pokračují 
v  letní kampani nazvané „Stop nepo-
řádku!“ a  připomínají, že ulice není 
popelnice. „Existuje hned několik jed-
noduchých řešení. Vtipně a s nadsáz-
kou je představuje naše nové eduka-
tivní video,“ přibližuje tiskový mluvčí 
společnosti Alexandr Komarnický.

Tvůrci jej pojali velmi osobitě. He-
rec a moderátor Vašek Matějovský se 
tentokrát doslova brodí nepořádkem 

Městská společnost Technologie 
hlavního města Praha (THMP) 

pokračuje v  kampani za přístřeš-
ky bez graffiti. Jejím cílem je zlepšit 
stav přístřešků na zastávkách pražské 
městské hromadné dopravy, kterých 
má aktuálně městská společnost ve 
správě bezmála 800. Kromě pravi-
delného profesionálního čištění mají 
nyní cestující možnost jednoduše 
upozornit na počmárané zastávky 
i  díky QR kódům umístěným uvnitř 
každého přístřešku ve správě THMP. 

Kampaň probíhá on-line na sociál
ních sítích, kde má silnou odezvu od 
sledujících. Je vidět, že je to téma, 
které skutečně v  pražské společnos-
ti rezonuje. Ve veřejném prostoru se 
s  kampaní lze setkat na reklamních 
nosičích v  přístřešcích MHD nebo 
i v tramvajích. 

„Zastávky jsou každodenním kon-
taktním bodem mezi městem a  jeho 
obyvateli. Měly by být vizitkou naše-
ho města. Nechceme, aby lidé brali 
počmárané zastávky jako něco, co 
je normální. Kampaň Čistá zastáv-
ka není jen o úklidu, ale i o respektu 
k  prostoru, který společně sdílíme,“ 
říká předseda představenstva THMP 
Tomáš Jílek a  dále vysvětluje, jak 
rychle a  snadno mohou lidé zajistit 
odstranění graffiti: „Uvnitř každého 
našeho přístřešku je unikátní QR kód, 
který v  sobě nese všechny důležité 
identifikační údaje. Po jeho načtení 
se tyto údaje automaticky předvyplní 
do formuláře pro hlášení.“

Díky spolupráci se společností 
Operátor ICT si lidé mohou vybrat, 
zda počmáraný přístřešek nahlásí 
přes aplikaci THMP Praha svítí nebo 
pražskou aplikaci pro hlášení růz-
ných podnětů Zmente.to. Aplikaci 
je možné si vybrat hned po načtení 
QR kódu v zobrazeném rozcestníku. 

Podněty od veřejnosti pomáhají 
THMP rychleji reagovat na problé-

a demonstruje chaos vedle kontejneru 
v praxi. Nelichotivé statistiky o množ-
ství odloženého odpadu mimo nádoby 
naznačují, kolik lidí mylně věří tomu, 
že to uklidí popeláři.

ODPAD PATŘÍ DO 
KONTEJNERŮ!
Volně odložené pytle plné směsné-
ho komunálního odpadu představují 
černou skládku, za jejíž založení hrozí 
pokuta až do výše 50 000 Kč. Tomu se 
dá ale snadno vyhnout. Stačí, aby spo-
lečenství vlastníků, družstvo, majitel 
nebo správce objektu upozornili svo-
zovou společnost na nedostatečnou 
kapacitu nádob. „Požádat o  změnu, 
další popelnice nebo častější svoz je 
možné v  našich zákaznických cent-
rech nebo e-mailem na info@psas.cz,“ 
radí Komarnický.

Udržovat čistotu kolem popelnic 
musí každý občan hlavního města 
sám za sebe. Tohle popeláři v  popi-
su práce nemají, a navíc by to během 
svozu ani logisticky nezvládli. Praž-
ské služby však veřejnosti vycházejí 
vstříc a nabízejí možnost objednat si 
mimořádný úklid.

KDY VYUŽÍT 
VELKOOBJEMOVÉ 
KONTEJNERY A SBĚRNÉ 
DVORY?
Objemný odpad jako nábytek, ko-
berce, matrace, zrcadla, umyvadla, 
záchodové mísy a podobně nemá na 
chodnících co dělat. „Pokud rekon-
struujete nebo vyklízíte byt, můžete 
si u  nás pronajmout velkoobjemový 
kontejner nebo využít ty, které zajiš-
ťuje a platí město,“ vysvětluje Komar-
nický a odkazuje na web společnosti 
psas.cz/odpady, respektive na odpa-
dy.mojepraha.eu/vok. Obě možnosti 
přitom představují vstřícné a dostup-
né řešení pro všechny generace, jed-
notlivce i rodiny bez aut. 

Bezplatné je odevzdání vybraných 
druhů odpadu pro obyvatele metro-
pole také na kterémkoli ze sběrných 
dvorů v Praze. Stačí se prokázat plat-
ným občanským průkazem s trvalým 
pobytem na území města a  nepře-
kročit magistrátem stanovené limity. 
„V Reuse pointech je pak možné ne-
chat znovupoužitelné věci, které by 
jinak zbytečně skončily u  popelnic,“ 
uzavírá Komarnický a žádá veřejnost: 
„Pomozte nám udržet Prahu čistou. 
Společně to zvládneme.“ 

(red)

mová místa a zároveň i efek-
tivněji plánovat pravidelnou 
údržbu. 

Proč by si sprejeři měli 
vybrat pro své graffiti jiné, 
legální plochy? Tagy mohou 
vyjít sprejery opravdu dra-
ho. Jejich jednání může na-
plňovat skutkovou podstatu 
trestného činu Poškození 
cizí věci podle § 228 Trest-
ního zákoníku č. 40/2009 Sb.

(red)

Fo
to

: P
ra

žs
ké

 s
lu

žb
y

Za vytváření skládek okolo popelnic hrozí pokuta až 50 tisíc 
korun.

Fo
to

: T
H

M
P

Heidelberg Materials CZ, a.s. 
přijme

STROJNÍKA VE VÝROBĚ 
(m/ž) pro cementárnu v Radotíně

Kontakt: 
Ing. Jan Bohuněk, tel.: 257 002 210, životopis zasílejte 
na czhr@heidelbergmaterials.com

NÁPLŇ PRÁCE:
 � Obsluha průmyslových zařízení a mostových jeřábů

NABÍZÍME:
 � Mzda od 53 000 Kč, dodatková mzda
 � Pracovní doba 37,5 hod./týden, 25 dní dovolené
 � MultiSport kartu, Cafeterii, penzijní připojištění ve výši 1 800 Kč
 � Dotované závodní stravování, výběr z pěti jídel

OČEKÁVÁME:
 � Praxe v průmyslové výrobě výhodou
 � Ochota pracovat v nepřetržitém provozu za příplatky i nad 

rámec zákoníku práce
 � Jeřábnický, vazačský průkaz nebo průkaz řidiče manipulačních 

vozíků výhodou

Inzerce
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Inzerce

Přijmeme pracovníka na
PÍSKOVÁNÍ a TRYSKÁNÍ
Nástup možný ihned nebo po dohodě.

ECHOTRANS s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř
www.piskuj.cz

e-mail: info@piskuj.cz tel.: 736 688 966, 602 201 527

HLEDÁ SE
KOCOUR BÁRT
Ztratil se 15.7.
v ulici Vápenná.

Neusadil se u
někoho doma 
jako tulák?

Moc prosíme o
jakékoliv info.

ODMĚNA JISTÁ!
Tel. 725 293 373

S LUCKOU ZAČÍNAJÍ 23. ZÁŘÍ

KURZY JÓGY

Přihlášky na: 
a na tel.: 723 570 421

truksova-l@seznam.cz

úterý 14:30

středa 19:15
čtvrtek 8:30

Fitness Radotín (Technometra):

KKC Koruna seniorky:

KKC Koruna:

středa 10:30

scioles

www.scioles.cz

Sraz
v lese
Praha

Zmrzlík 
(Zadní 

Kopanina)

SCIOLES HLEDÁ DOBRODRUHY. JSME VŽDY VENKU, V POHYBU.

Vyšplhej na strom
Přebroď potok
Ušpiň si ruce 
Odři si kolena

Kroužek pro všechny děti 5–15 let

Společnost HET Pragoelast,
která se specializuje na zpracování recyklo-

vané pryže, obsazuje tyto pozice na HPP:

Pro více informací použijte kontakty níže.

Pro dvousměnný provoz ranní/noční:
směnový mistr (m/ž)

kontrolor kvality (m/ž)
Pro jednosměnný provoz 6:00-14:00:

skladník (m/ž)
mechanik/zámečník (m/ž)

Kontakt: 
Ivana Vlková
Tel.: 734 780 358
e-mail: ivana.vlkova@toprecruitment.cz
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STŘECHY, FASÁDY A STŘEŠNÍ OKNA
Nabízíme kompletní služby pro šikmé a ploché střechy
- TESAŘSKÉ PRÁCE
- KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE
- POKRÝVAČSKÉ PRÁCE
- VÝŠKOVÉ PRÁCE
- IZOLATÉRSKÉ A FASÁDNICKÉ PRÁCE
- �MONTÁŽ, SERVIS A UDRŽBA STŘEŠNÍCH  

OKEN VČ. DOPLŇKŮ
Strakonická 45

Praha 5 – Lahovice, 159 00
Email: info@velstav.cz

Tel: +420 605 319 079
www.velstav.cz

NABÍZÍM ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE
na bytových rozvodech
s platným povolením
vyhláška 50/1978 Sb. 

Tel.: 777 222 169
jiriszt@gmail.com

Velkoobchod potraviny,
drogerie ve Velkotržnici
Lipence, Praha 5

REFERENT NÁKUPU
CHLAZENÝCH POTRAVIN

- plný nebo zkrácený úvazek

nabídka zaměstnání:

Tel.: 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině

SKLADNÍK
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

- plný nebo zkrácený úvazek

- všechny pozice mají 1x za 3 týdny
sobotní směnu 6:30 - 13:30 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ:
Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici 

Lipence, Praha 5, 
přijme na pozici:

– 1x za 3 týdny sobotní směna 6:30–13:00
Tel.: 603 33 1111, 608 777 977 po 14. hodině

ADMINISTRATIVA – ZPRACOVÁNÍ FAKTUR
– pracování faktur a interních dokladů
– jednosměnný provoz pondělí-pátek

– věkově neomezeno

PRACOVNÍK SKLADU (EXPEDICE)
– plný úvazek

– jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
– plný nebo zkrácený úvazek

– jednosměnný provoz pondělí–pátek

Prodejna lidové umělecké výroby

UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín

KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,

SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940  www.hanarozenska.tk

!!  ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU  !! 

Vyklízíme sklepy, byty,
pozůstalosti, zahrady atd.

Naložíme a odvezeme
na skládku

nepotřebné věci za
rozumnou cenu.

STĚHOVÁNÍ

Telefon : 773 484 056

VODOINSTALATÉRSKÉ
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE
tel.: 420 725 634 163

IČO: 19724381 
DIČ: CZ8105070061

CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

Crussis
Lehká kola Beany 
Author
Superior

Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244

www.elektrokolo.cz 

Elektrokola

Tříkolky

Motorizace

PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10 
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

Vydává 
Městská část Praha 16.  

Adresa redakce: 
V. Balého 23, 

153  00  Praha-Radotín, 
tel.: 234 128 102, fax:  234  128  105, 

e-mail: noviny@praha16.eu,   
http://www.praha16.eu. 

Registrováno pod evid. číslem 
MK ČR E 14517. 

Řídí redakční rada.  
Redakce a spolupracovníci: 

Petr Buček (šéfredaktor), Sabina 
Krejčí (knihovna), Dana Radová, 
Věra Peroutková (Koruna), Petr 
Rybka (kino), Irena Farníková 

(Letopisecká komise), Ondřej Mika 
(lakros), Petr Dubský (atletika) 

Grafická výroba:  
Petr Antoníček  

(Studio Antoníček). 
Vychází 2. září. 

Náklad 4 190 výtisků.  
Výtisk a distribuce ZDARMA.  
Distribuce Radotínských novin 

probíhá v Radotíně do poštovních 
schránek, v ostatních částech 
správního obvodu Praha 16 

jsou k dispozici na vybraných 
odběrných místech. 

Tisk Grafotechna plus s.r.o.,  
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13. 

 Další číslo vyjde 30. září. 
Uzávěrka pro inzerci:  

do 17. září. 
Za obsahovou a věcnou správnost 

odpovídají autoři. Nevyžádané 
rukopisy a fotografie se nevracejí.

776 829 910
Vedení účetnictví • Mzdové účetnictví 

Daňové poradenství

www.profi-ucto-dane.cz

Praha 5 – Zbraslav+ 420 730 779 441

PRODEJ A PRONÁJEM
rychlý, výhodný, bez starostí

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat

v těchto formátech: DOC (text), 
PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16

Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková 

noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

 Formát 
inzerátu

 Rozměry
 (šířka x 
výška v 

milimetrech)

 Cena v Kč

základní
opakovaná 

inzerce

2.- předposl. 
strana 

3x a více 
opakovaná 

inzerce

 1/64   50 x 27 320.00 272.00

 1/32  50 x 60 610.00 519.00

 1/16 105 x 60 1,190.00 1,012.00

   1/8 105 x 125 2,320.00 1,972.00

   1/4 160 x 125 4,520.00 3,842.00
   1/2 260 x 190 8,810.00 7,489.00 7,048.00
   1/1 260 x 385 17,180.00 14,603.00 13,744.00

  titul 260 x 70 11,880.00 9,504.00

Informace
pro inzerenty

Vážení inzerenti, 
informační měsíční periodikum Noviny 
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 

(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, 
Lipence a Lochkov) vydává Městská 

část Praha 16 v nákladu  6 280 výtisků. 
V případě zájmu inzerovat v našem 

periodiku získáváte výhody.       

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI  
VÝHODNĚJŠÍ CENA

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ  
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší �rmě budou po dobu 
12 měsíců od zveřejnění posledního 

inzerátu dostupné na webových 
stránkách MČ Praha 16 v sekci portál 
inzerentů, který naleznete přímo na 
úvodní straně pod odkazem Firmy 

v horní liště.
Těšíme se na spolupráci.

CENÍK INZERCE 

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti, 

v případě zájmu inzerovat v našem 
periodiku získáváte výhody. 

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI 
VÝHODNĚJŠÍ CENA 

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ 
O FIRMĚ PO DOBU  
1 ROKU ZDARMA 

Informace o Vaší firmě budou 
po dobu 12 měsíců od zveřejnění 
posledního inzerátu dostupné na 

webových stránkách MČ Praha 16 
v sekci portál inzerentů, který 

naleznete přímo na úvodní straně 
pod odkazem Firmy v horní liště. 

Těšíme se na spolupráci.

CENÍK INZERCE

Ceny inzerátu zahrnují 21% sazbu 
DPH.Podklady pro inzerci můžete 
zasílat v těchto formátech: DOC 
(text), PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF 

a BMP

ADRESA REDAKCE 
Úřad městské části Praha 16 

Václava Balého 23/3,  
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE 
Věra Peroutková,  

vera.peroutkova@centrumkoruna.cz, 
www.praha16.eu

advokátní kancelář
 JUDr. Simona Rašková

Převody nemovitostí
Tvorba smluvní dokumentace

Služby �remního právníka na míru
IT právo  

Vymáhání pohledávek, 
řešení sporů

tel.: 737 473 278
raskova@muller-skalicky.cz

muller-skalicky.cz

Pro Váš interiér:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
- Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastiňovací doplňky VELUX
- Badachýny – velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy
- Sítě proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Rolovací garážová vrata

mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

Doprava v okolí 10  km ZDARMA

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍTĚ PROTI HMYZU, 
ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA, GARNÝŽE, 
ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE A TYČE NA MÍRU

Zaměření - montáž – záruční a pozáruční servis

MALÍŘSKÉ PRÁCE, 
ŠTUKOVÁNÍ

Tel.: 606 227 390
jsaifrt@seznam.cz

www.malirjaromir.cz
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InzerceProgram akcí

Kulturní program na září

Více informací na 
www.centrumkoruna.cz 

(předprodej vstupenek), 
www.kinoradotin.cz, 

www.knihovna-radotin.cz

 
20:00, Franz, ČR
Působivý příběh inspirovaný ži-
votem, dílem a fantazií spisovatele 
Franze Kafky, který dokázal fasci-
nujícím způsobem předběhnout 
svou dobu. Vegetarián, worko-
holik, introvert, outsider, milenec 
v dopisech a úředník v noční 
můře. 

26. PÁ
 � KINO 
RADOTÍN

 � 17:00, PRO 
DĚTI, Gábinin 

kouzelný domek ve filmu, USA
Do kin se chystá filmové dobro-
družství podle jednoho z nejoblí-
benějších dětských seriálů posled-
ních let. Gábinin kouzelný domek 
ve filmu je příběh plný humoru, 
fantazie a kouzel, který by chtělo 
prožít každé dítě.

20:00, Jedna bitva za druhou, 
USA
Když se po 16 letech znovu objeví 
jejich úhlavní nepřítel, skupina 
bývalých revolucionářů se opět 
sejde, aby zachránila dceru jedno-
ho z nich.

27. SO
 � KINO 
RADOTÍN

 � 17:00, PRO
DĚTI, Superbráška, ŠVÉ

20:00, Srnky, ČR

28. NE
 � KINO 
RADOTÍN

 � 17:00, PRO 
DĚTI, Gábinin 

kouzelný domek ve filmu, USA

20:00, Franz, ČR

30. ÚT
 � KKCK – Sál
 � 19:00, Výběr 
z besídek 
divadla Sklep

Výběr toho nejlepšího z posled-
ních let. Vystoupí Milan Šteindler, 
Fero Burda a další členové a člen-
ky kultovního divadla. Vstupné od 
470 Kč

KKCK
16:00–19:00, Předprodej 
podzimního zájezdu na Šumavu 
pro radotínské seniorky 
a seniory. Termín zájezdu je 
úterý 14. října. Cena dotovaného 
zájezdu je 400 Kč.

ŘÍJEN

3. PÁ
 � KKCK – Dvůr, 
nebo kavárna

 � 18:00, Pohodový 
večer s DJem Adamem Cube 
a zpěvačkou Janou
Vstupné dobrovolné

7. NE
 � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Slečna Moxy, BEL

20:00, Velký vlastenecký výlet, 
ČR
Na počátku byla zveřejněna vý-
zva: Myslíte si, že válka na Ukra-
jině je podvod? Že média lžou 
o počtech mrtvých a dopadech 
„speciální vojenské operace na 
Ukrajině“? Přijďte na konkurz 
a staňte se hrdiny nového filmu. 
Do centra válečného konfliktu 
nakonec vyrazil filmový štáb v říj-
nu 2024 se třemi „hrdiny“ – fa-
noušky Putina, aby se přesvědčili, 
jak vypadá válka na Ukrajině na 
vlastní oči. 

10. ST
 � KINO 
RADOTÍN

 � 20:00, 
Bláznivě, IT

Romantická komedie od režiséra 
filmu Naprostí cizinci. Snímek, 
který daleko přesahuje rámec 
prvního dojmu, se noří do myslí 
dvou hlavních postav, Piera a Lary, 
a odhaluje jejich nejtajnější myš-
lenky a vnitřní boje, kterým čelíme 
všichni.

11. ČT
 � KKCK – Sál 
ateliér

 � 19:00, Irácký 
Kurdistán

Přednáška Jakuba Kozáka o cestě 
plné kontrastů, historických pa-
mátek, hor, čaje a momentů, které 
mění pohled na svět. Vstupné 
dobrovolné

KINO RADOTÍN
20:00, DJ Ahmet, SRB/ČR
Jak bojovat za svobodu v místě, 
kde se všechno točí kolem bigot-
ních tradic? Ztratit ovci, najít lásku, 
sehnat repráky, stát se DJem!

12. PÁ
 � KINO 
RADOTÍN

 � 17:00, PRO 
DĚTI, Odvážná 
Emma, USA

Dobrodružný příběh, který vás 
zavede do kouzelného světa zví-
řat, kde lidé vůbec neexistují – až 
na malou Emmu. Vyrůstala mezi 
lamami a vždycky si připadala 
trochu jiná. Jako zvídavá a nepo-
sedná rošťanda se rozhodne vydat 
na výpravu, aby odhalila tajemství 
svého původu. 

20:00, Panství Downton: Velké 
finále, USA
Fascinující příběh Panství Down-
ton se uzavírá ve strhujícím finále, 
které si nesmí nechat ujít žádný 
jeho fanoušek. Rozloučení to bude 
dojemné, opulentní a v mnoha 
směrech překvapivé.

13. SO
 � KINO 
RADOTÍN

 � 17:00, PRO 
DĚTI, Heidi – 

děvčátko z hor / Legenda 
o rysovi, NĚM
Literární klenot a jedna z nejiko-
ničtějších dětských knih Heidi, 
děvčátko z hor okouzluje dětské 
čtenáře už více než 140 let a nyní 
přichází v animované podobě do 
kin!

20:00, Srnky, ČR
Nešťastný operetní dirigent při 
cestách za svou milou violistkou 
sní o kariéře velkého filharmo-
nika. Neměl by však u snění 
řídit. Má nehodu, při níž přijde 
o oční víčka. Získá protézy, které 
ale klapou při každém mrknutí. 
Klapání je pro dirigenta problém. 
Propustí ho z operety a opustí 
ho i jeho milá. Při pokusu o se-
bevraždu ho zachrání muž, který 
trpí závratí z vlastní výšky. Je to 
výtečný mykolog, který ho vez-
me k sobě domů, do brněnského 
paneláku. Tam ve výtahu najdou 
nahatého úředníka, který prožívá 
divokou sexuální noc. Utekl od 
překrásné začínající herečky, 
která však miluje hereckou hvěz-
du…

NÁM. SV. PETRA A PAVLA
14:00, Radotínské burčákobraní 
(více na str. 3 a 9)

2. úT
 � KKCK – Sál
 � 19:00, Mafiano, 
autorská komedie 

divadelního spolku Gen D
Vstupné od 150 Kč

KINO RADOTÍN
19:00, V domovině lakrosu, ČR
Film V domovině lakrosu zachy-
cuje cestu českého národního 
lakrosového týmu po území Iro-
kézů (Haudenosaunee), u nichž se 
konalo MS v roce 2015 a od nichž 
lakros pochází.

3. ST 
 � KNIHOVNA 
RADOTÍN

 � 10:00, První 
dobrodružství s knížkou aneb 
Narodil se čtenář
Pravidelná akce pro děti do 3 let 
a jejich rodiče. 

LETNÍ KINO BIOTOP
20:00, Žlutou žábou do země 
modrého nebe, ČR

KKCK – Sál nebo dvůr
19:00, Pjér la Šé‘z: Proč nám 
nevycházejí vztahy
Přednáška terapeuta, spisovatele 
a muzikanta. Vstupné od 300 Kč

4. ČT
 � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Sbormistr, 
ČR

Svět dospívajících zpěvaček, 
prestižní koncerty a turné po vy-
sněné Americe, to je proslulý dív-
čí sbor, do nějž se na začátku 90. 
let touží dostat i třináctiletá Ka-
rolína (Kateřina Falbrová). Během 
přelomové sezony se musí vy-
rovnat s nadanými konkurentka-
mi včetně své starší sestry Lucie 
(Maya Kintera) a získat si respekt 
obdivovaného sbormistra (Juraj 
Loj). Křehké našlapování okolo 
tvůrčího vztahu s autoritou, jejíž 
metody není Karolína schopna 
dohlédnout, se může ale snadno 
vymknout.

5. PÁ
 � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Slečna Moxy, BEL

Rodinný film o skutečném přá-
telství.

20:00, Džob, ČR
Kamarádi Petr a Michal se spolu 
znají už od gymplu, jejich průšvi-
hy jsou minulostí. Školní léta jsou 
pryč a oba se snaží chovat zodpo-
vědně. Žijí ale naprosto rozdílné 
životy: Kolman se již usadil, má 
dobře placenou práci v korporátu 
a rodinu s malou dcerkou, druhý 
je samotář s nenaplněnými umě-
leckými ambicemi a živí se výro-
bou reklamních předmětů. Přesto 
však nerezignoval na uměleckou 
tvorbu. A stále je oba spojuje jejich 
vášeň: graffiti.

BIOTOP RADOTÍN
Biotop Days (více na str. 3)

6. SO
 � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Šmoulové ve 
filmu, USA

Ve šmoulí vesničce panuje nakaž-
livá pohoda a idyla, která vždy trvá 
jen do chvíle, než se zlý čaroděj 
Gargamel rozhodne připravit no-
vou past a do ní všechny modré 
pidižvíky pochytat. V čele skřítků 
však naštěstí stojí moudrý Taťka 
Šmoula, který má pokaždé v zálo-
ze plán, jímž Gargamelovu hrozbu 
zruší. 

20:00, F1, USA
Sonny Hayes (Brad Pitt), kterému 
přezdívají „rádoby mistr světa“ for-
mule 1 devadesátých let, byl slib-
ným závodníkem, jemuž kariéru 
zničila téměř fatální havárie. O tři-
cet let později, kdy se Sonny živí 
jako nájemný závodník, jej osloví 
jeho bývalý týmový partner Ruben 
Cervantes (Javier Bardem), který je 
nyní majitelem skomírajícího týmu 
formule 1. 

BEACH ARENA RADOTÍN
16:00, Home Food Festival
(vice na str. 3)

BIOTOP RADOTÍN
Souznění (více na str. 3)

14. NE
 � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Heidi – 

děvčátko z hor / Legenda 
o rysovi, NĚM

20:00, Vermiglio, IT
Odlehlou italskou vesnicí Vermi-
glio otřese v základech příchod 
dezertéra z druhé světové války. 
Křehké drama o lásce, odvaze 
a ženské síle bodovalo na festivalu 
v Benátkách.

16. ÚT
 � KKCK – Sál
 � 15:00, Čaj 
o třetí: tradiční 

setkání radotínských seniorek 
a seniorů
Skupina Retrio zahraje české 
swingové melodie (Osvobozené 
divadlo, Semafor atd.)

17. ST
 � KKCK – Sál
 � 19:00, Kurz 
kvašené 

zeleniny s ochutnávkou
Kurz vede Jan Kysela formou pre-
zentace s názornými ukázkami 
a ochutnávkou 8 druhů kvašené 
zeleniny. Dozvíte se, jak mléčně 
kvasit různé druhy zeleniny ve 
vlastní šťávě i v barevných nále-
vech s různými druhy koření (bles-
kově, střednědobě i dlouhodobě).

KINO RADOTÍN
20:00, Srnky, ČR

18. ČT
 � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Raději 
zešílet 
v divočině, ČR

Film režiséra Mira Rema (Richard 
Müller: Nepoznaný, Láska pod ka-
potou) volně rozvíjí motiv stejno-
jmenné knihy Aleše Palána a Jana 
Šíbíka o šumavských samotářích. 
Průvodci filmu jsou dvojčata Fran-
tišek a Ondřej Klišíkovi – věčné 
děti žijící v magickém světě se 
svými domácími zvířaty. 

19. PÁ
 � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Heidi – 

děvčátko z hor / Legenda 
o rysovi, NĚM

20:00, Srnky, ČR

20. SO
 � KKCK – Sál
 � 19:00, 
Premiéra 

divadelní hry Válečná vřava, 
Divadelní spolek Gaudium
Pro jedny bitva končí, pro druhé 
začíná. Kompozice monologů za-
rámovaná do života jedné vesnice.
Vstupné od 150 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Superbráška, 
ŠVÉ
Desetiletý Wily vždy snil o tom, že 
se stane superhrdinou a po boku 
svého otce policisty bude bojo-
vat proti zločincům. Tento plán 
mu však výrazně naruší narození 
mladšího brášky Charlieho, který 
se okamžitě stane středem pozor-
nosti celé rodiny. Navíc Wily zjistí, 
že malý Charlie záhadně získal 
superschopnosti.

20:00, David Gilmour Live at the 
Circus Maximus, Rome, VB
David Gilmour se v roce 2024, té-
měř deset let od turné Rattle That 
Lock, vrací se svou tour Luck and 
Strange do historického Circu 
Maximu v centru Říma, kde vznikl 
očekávaný koncertní snímek v re-
žii jeho dlouholetého spolupra-
covníka Gavina Eldera. Fantastické 
představení, natočené na pozadí 
antických ruin, kombinuje sólové 
skladby z Davidova nejnovějšího 
alba Luck and Strange, včetně str-
hujícího provedení Between Two 
Points s Romany Gilmour, stejně 
jako klasické hity Pink Floyd, jako 
jsou Sorrow, High Hopes,  
Breathe, Time, Wish You Were 
Here a Comfortably Numb. 

ŘÍČNÍ LÁZNĚ
15:00–20:00, Pod kalichem
Na festivalu vystoupí kapely
Xichti (punk, rock), Prales (folk, etno), 
Psanci (country), Karel (folk), J. F. 
Pechar (písničkář), pěvecké sbory 
Psáry a Zbraslav. Vstupné dobrovol-
né. V případě nepříznivého počasí se 
produkce přesouvá do evangelické-
ho kostela v ul. Na Betonce 14.

21. NE
 � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Slečna 
Moxy, BEL

20:00, Otec, ČR
Film o lidském selhání, které nás zá-
sadně konfrontuje s otázkami svo-
bodné vůle, kontroly, spravedlnosti 
a soucitu. Realita, kterou považuje-
me za nezpochybnitelnou jistotu, je 
totiž ve skutečnosti velmi křehká.

23. ÚT
 � KKCK – Sál
 � 18:00, 
Přednáška

Paleontolog Štěpán Rak představí 
pravěký Radotín a významný ar-
cheologický nález skleněného zá-
věsku. Pořádá Letopisecká komise, 
vstupné od 150 Kč.

24. ST
 � KINO 
RADOTÍN

 � 20:00, Dlouhý 
pochod, USA

Dlouhý pochod – tak se jmenuje 
nová soutěž pro čím dál otrlejší 
a náročnější diváky i soutěžící. Sto 
mladých chlapců se dobrovolně 
rozhodlo postavit se na start a vy-
dat se společně na Dlouhý po-
chod. Soutěž má prostá pravidla: 
nikdo se nesmí odchýlit z vytyče-
né trasy a nikdo se nesmí zastavit 
ani zpomalit chůzi pod určitou 
rychlost, jinak dostane napome-
nutí: tři napomenutí znamenají 
definitivní konec v soutěži. 

25. ČT
 � KKCK – Dvůr
 � 19:00, Koncert 
skupiny 2CV 

band a výstava „kachen“ - 
Citroënů 2CV
Hudební večer nejen pro milovní-
ky francouzských aut i vín. Vstup-
né dobrovolné

KINO RADOTÍN
17:00, Jemný rváč, ČR
Silný a inspirující celovečerní do-
kument popisuje neuvěřitelnou 
„japonskou cestu“ olympijského 
vítěze judisty Lukáše Krpálka na 
pozadí neznámého příběhu a zpo-
vědi jeho největšího soupeře.
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Film Džob navazuje na snímky Gympl a Vejška.
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Michal Hrůza 
a Kapela Hrůzy
Bert & Friends 

5  9

Biotop Radotín, Praha 16
Vstupenky na goout.net nebo zde...

Vodní a sportovní aktivity, 
soutěže a tombola6  9

pořadatelé pod záštitoupartneři

A3.indd   1 07/07/25   10:13
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Sport

Šesté mezi elitou. Lakrosistky chtějí po úspěchu na 
Světových hrách na olympiádu

Před třemi lety byly v  konkurenci 
světové špičky na chvostu. Letos se 

na Světových hrách v čínském Čchen-
g-tu ale české lakrosistky dostaly do 
boje o TOP 5 a výkony během turnaje 
dokazovaly, že míří výš. „Nepřijely 
jsme sem hrát o  poslední místo jako 
minule. A  ten výsledek je pro nás 
nadějí, že můžeme hrát na olympiádě. 
Že se o to můžeme porvat,“ říká jedna 
z opor týmu Markéta Malinovská.

V základní skupině si Češky připsaly 
historicky první vítězství na Světových 
hrách, když porazily Irsko. Na USA 
a  Austrálii však nestačily. „S  nejlep-
ším týmem USA jsme hrály poprvé. 
A máme se od nich hodně co učit. Jak 

pohybově, tak v práci s lakroskou. I je-
jich pozápasová mentalita je úplně jiná. 
A myslím si, že ji takovou potřebujeme 
všichni,“ vyjmenovává Malinovská.

S jejími slovy o technice souhlasí také 
kapitánka Michaela Srchová a  hlavní 
trenér Adam Ondráček: „Říkáme tomu 
stick skills a to je opravdu něco, co nás 
oproti ostatním týmům limituje.“

Ve vyřazovací části pak české repre-
zentantky podlehly Velké Británii. „Hrát 
o  páté místo na Světových hrách beru 
jako obrovský úspěch. Ukázalo nám 
to, že jsme na dobré cestě k vyrovnání 
se týmům, jako je právě Velká Británie 
nebo Austrálie. Což je náš cíl směrem 
k olympiádě,“ hodnotí Ondráček.

K chvále se přidává i Srchová: „Jsme 
šesté nejlepší na světě, a  kdybychom 
si to vzali z  evropského hlediska, tak 
jsme druhé. Všechny týmy nad námi 
mají obrovskou základnu, což my ne-
máme. Na to, kolik nás je, tak je to 
opravdu obrovský úspěch, že dokáže-
me dosáhnout něčeho takového.“

A  co dál? Směr je jasný. „Atmosféra 
je na Světových hrách skvělá, ale my by-
chom chtěly zažít i tu olympijskou. Bu-
deme dělat všechno pro to, abychom se 
tam dostaly,“ dodává směrem k LA 2028 
Malinovská. Tam z kvalifikace postoupí 
právě jen šest nejlepších týmů planety. 

Vendula Holková, 

Český olympijský výbor

V českém národním týmu reprezentovalo na Světových hrách 
i šest hráček LCC: Kateřina Nájemníková, Barbora Jasková, Michaela 
Srchová, Markéta Malinovská, Barbora Koděrová a Anna Lottmann. 

INFO

DJD-TRIO_noviny-praha16_260x190_2025-09.indd   1 14.08.2025   11:48:16

Inzerce
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Český národní tým se mezi světovou elitou neztratil. Bude to stačit na postup na olympijské hry?
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Sport

Boxlakrosový Frank Menschner 
Cup přivítá patnáct týmů
Od čtvrtka 4. září do neděle 6. září 

se v  aréně LCC uskuteční jubi-
lejní, desátý ročník boxlakrosového 
turnaje Frank Menschner Cup. Dorazí 
rekordních 15 týmů z Evropy i zámoří. 
Pro dva evropské týmy se turnaj může 
stát vstupní branou na Memoriál 
Aleše Hřebeského 2026. Pozvánku 
získají první dva evropské týmy, které 
se umístí v první pětici na FMC 2025 
a na prestižní jarní turnaj se nekvali-
fikovaly tím, že na něm letos skončily 
do 15. místa.

Domácí klub LCC postaví jednak 
zkušený tým Custodes, který bude pa-
třit k  favoritům, a  jednak mladý tým 
LCC Foxes, který zazářil na turnaji 
Canada Day v Calgary a bude získávat 
další mezinárodní ostruhy. Týmy na-
sadí i všechny ostatní české kluby – TJ 
Malešice, SK Lacrosse Jižní Město, La-
kros Zbraslav i nováček letošní NBLL 
SIS Grizzlies. Přijede i ambiciózní pol-
ský tým Panthers Wrocław a zkušený 
tým Bats Bratislava DNV. 

Na turnaj se vracejí týmy ze Skan-
dinávie – finští Box Monkeys a norští 
GSI Grizzlies. Znovu se objeví i skot-
ský tým Edin-Bru a nováčkem turnaje 

budou Belgium Axemen, kteří už ale 
Radotín znají z Memoriálu Aleše Hře-
beského.

Největší zvědavost budou budit 
nové týmy. Pod značkou ROLAX se 
představí pestrý mezinárodní výběr 
hráčů z Evropy a zámoří. Pod vlajkou 
USA nastoupí dva týmy: jih budou 
reprezentovat New Orleans Hustlers 

a sever pak Everett Express se základ-
nou ve státě Washington a  s  řádkou 
kanadských hráčů v  kádru. Soupisky 
týmy teprve finalizují, ale z toho, co již 
bylo zveřejněno, lze usuzovat na solid-
ní standard.

Rozpis turnaje a další informace na-
jdete na www.FMCup.cz. 

Ondřej Mika

Prestižní fieldlakrosový Ken 
Galluccio Cup se na tři roky 
stěhuje do Radotína
V zápětí po Frank Menschner 

Cupu uvítá Radotín i  elitní 
fieldlakrosovou událost. LCC získal 
od Evropské lakrosové federace na tři 
sezony oprávnění pořádat pohár mis-
trů evropských zemí Ken Galluccio 
Cup. Turnaj se uskuteční v areálu SC 
Olympia Radotín od 12. do 14. září. 

V  mužské soutěži se představí de-
sítka evropských šampionů. Mezi nej-
větší favority budou určitě patřit Ang-
ličané ze Spencer LC, německý mistr 
HTHC Hamburg a norský mistr Oslo 
Saints. Překvapit by mohli i  Švédové 
za Sundbyberg Lacrosse a podceňovat 
bychom neměli Švýcary Zürich Lions. 
Českou republiku bude reprezentovat 

tým SK Lacrosse Jižní Město, který si 
účast zajistil obratem v  závěru kvali-
fikačního zápasu proti radotínským 
Custodes. Seznam účastníků doplní 
dále Bologna Lacrosse, Delft Barons, 
Panthers Wrocław a Barcelona Dracs.

V  Radotíně budeme ale sledovat 
hlavně ženský turnaj, ve kterém na-
stoupí domácí LCC Girls. Naše hráč-
ky rozhodně mají nejvyšší ambice. Na 
loňském turnaji je zastavil až ve finále 
tým Rotterdam Jaguars a naše děvča-
ta budou chtít v  domácím prostředí 
a  s  podporou fanoušků Nizozemkám 
porážku vrátit. Do boje o titul ale bu-
dou určitě chtít zasáhnout i Angličan-
ky z Centaurs Lacrosse, mistryně Ně-

mecka Schwarz-Weiß Köln 1920 e. V. 
nebo Skotky z  Edinburgh University. 
Uvidíme, jak si v  Radotíně povedou 
i  další týmy, které podle prvních od-
hadů asi k  favoritům patřit nebudou. 
Z Norska dorazí hráčky klubu Chris-
tiania Lacrosse, ze Švýcarska Bern Ti-
tans, Polsko budou reprezentovat Po-
znań Hussars Ladies a Itálii lakrosistky 
Bologna Lacrosse.

Informace o  turnaji budou k  dis-
pozici na www.kengallucciocup.com. 
Všechny zápasy budou streamovány 
na YouTube kanále LCC, ale nejvíc sa-
mosebou potěší, když dorazíte fandit 
přímo na stadion. 

Ondřej Mika

Basketbalisté Wolves si v přípravě 
zahráli proti Američanům

Během přípravy na další sezonu 
v první basketbalové lize se Wolves 

Radotín utkali s americkým univerzit-
ním celkem Comets z Dallasu. Texaský 
klub zvítězil v černošické hale 74:68.

Nová prvoligová sezona začíná 
radotínským basketbalistům v  ne-
děli 21. září utkáním proti týmu 
CZ.Academy. Následovat budou 
zápasy v Litoměřicích, v černošické 
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Wolves sehráli vyrovnaný zápas proti hráčům z Dallasu. 

Vít Krejčí vedl v hale 
sportovní kemp

Sportovní kemp v  radotínské 
sportovní hale pořádal na konci 

července Vít Krejčí, který je v součas-
nosti jediným českým basketbalistou 
hrajícím americkou NBA. První roč-
ník sportovní akce pod patronátem 
špičkového basketbalisty se konal 
v Písku, Radotíně a Brně. V radotín-
ské hale se během dvou dní vystřídala 
asi stovka mladých sportovců. Vít 
Krejčí jim předával své bohaté zku-

šenosti nejen na palubovce, ale také 
při debatě zaměřené například na 
sportovní psychologii. Mladým hrá-
čům přiblížil mimo jiné svůj obvyklý 
zápasový den, který probíhá od rána 
do večera podle pevného řádu po 
zhruba patnáctiminutovkách – od 
snídaně, posilovny, rozehrání, ledové 
koupele, fyzioterapie, odpočinku až 
po samotný zápas. 

(red)

Basketbalová hvězda Vít Krejčí v Radotíně! Hráč Atlanty Hawks 
mimo jiné debatoval s mladými basketbalisty o tom, kudy vede 
cesta na sportovní vrchol.
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Skandinávské týmy reprezentují na Frank Menschner Cupu 
například finští Box Monkeys.

Z Barcelony do Radotína se na tři roky stěhuje Ken Galluccio 
Cup. Domácí lakrosistky se chtějí stejně jako loni prát o titul.

Sportovní hala 
Radotín přijme paní 
na úklid hotelových 

pokojů.
Pracovní doba 

v dopoledních hodinách.

Bližší informace na 
recepci sportovní haly 

nebo na telefonu  
608 262 805.

hale se opět představí 5. října proti 
USK Praha B.

Do nové sezony vstupují Wolves 
Radotín s novým trenérem. Stal se jím 
32letý Vít Petrák. Bývalý extraligový 
hráč má za sebou trenérské zkušenosti 
například u mládežnických reprezen-
tací. 

(red)
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PRÁVĚ STAVÍME 

www.bydlenidobrichovice.cz  |  tel: 721 973 189

PRODEJ BYTŮ 
V RODINNÝCH DOMECH

PRODEJ BYTŮ  
2KK, 3KK, 4KK

BYDLENÍ 
DOBŘICHOVICE   
PRAŽSKÁ

Inzerce

Rovněž v  srpnu měly radotínské 
oddíly a  volnočasové organizace 

na programu tábory a  sportovní sou-
středění. Nejvíce mladých sportovců –  
okolo 120 – se zúčastnilo tradičního lakro-
sového soustředění ve Veselí nad Lužnicí. 

Příměstský tábor přímo v Radotíně 
pořádá už několik let Ski a Bike Centrum.  

„Účastníci se rozdělili do týmů, 
vymýšleli vlajky, soutěžili a  pod-
nikali cyklistické výlety do okolí. 
Děti si užily přespávačku v  areálu 
včetně opékání buřtů,“ říká Kris-
týna Járková z  SBCR. Nechybělo 
ani koupání, děti vyzkoušely pad-
dleboardy, překážkovou dráhu, 

zábavné kvízy, jógu a  dočkaly se 
překvapení od maskota tábora –  
medvěda Skibiho. 

Celkem 50 sportovců se letos za-
pojilo do příměstského basketbalo-
vého tábora oddílu RSK. „Byly jsme 
v  místní hale, na atletickém oválu, 
v  bazénu, tedy jsme využili spor-

Pokračovaly tábory a sportovní kempy

Letos v  létě jsme strá-
vili tábor jako obvykle 

u Hlaváčkova mlýna v údolí 
Úterského potoka. Hlavní 
náplní tábora byla celotá-
borová hra, která nás tento-
krát vtáhla do vymyšleného 
fantasy světa. Děti se ocitly 
v osadě Liraja, kterou ohro-
žovaly nějaké temné síly 
z  minulosti. Postupně jsme 
odkrývali náznaky staré 
kletby, zažívali podivné 
události a  řešili nečekané 
zvraty. Během hry se potká-
vali s  různými postavami, 
plnili úkoly, získávali arte-
fakty a na závěr se postavili 
finální výzvě.

Kromě hlavní hry jsme 
měli i  spoustu dalších akti-
vit. Například jak se dělají 
pasti, vařili jsme si čaj z na-

Vpořadí třetí díl 
talkshow DRINK při-

vítal v  Koruně zpěváka 
a  moderátora Milana Pe-
routku mladšího. Markéta 
Fassati se svého hosta vy-

sbíraných bylin a vyráběli si 
praky. Zkusili jsme si i  la-
nové překážky. Také jsme si 
užili rukodělky, konkrétně 
práci s  kůží. Během tábora 
proběhly i  dvoudenní vý-
pravy – skauti spali v  pří-
střešku Umíř, vlčata jela do 
Plzně a světlušky se podíva-
ly do Cebivi. 

Měli jsme i program o se-
bepoškozování, kde jsme 
si povídali o  důležitých vě-
cech. Vlčata měla navíc svou 
vlastní oddílovou etapovku. 
Samozřejmě nechyběly ani 
běžné věci jako výlety, kou-
pání v  lomu, noční hlídky 
a různé oddílové programy. 
Jeden den byl i den bez ve-
doucích, který děti zvládly 
samy dost dobře. 

Vojtěch Kučera

ptala nejen na zážitky spo-
jené s  Radotínem. Záznam 
talkshow si bude možné už 
brzy přehrát na sociální síti 
YouTube. 

(buč)

Skauti se na táboře 
vydali do světa fantasy

Na DRINK přišel Milan 
Peroutka ml.

tovní infrastrukturu vybudovanou 
v  posledních letech radotínskou 
radnicí. Podmínky zde jsou lepší 
než ve sportovním centru v  Nym-
burku,“ pochvaluje si radotínské 
sportovní zázemí trenér RSK Karel 
Švejkovský. 

(buč)
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Ski a Bike Centrum pořádalo 
cyklotábor.

Basketbalisté RSK si pochvalovali radotínské zázemí.
Okolo 120 lakrosistů vyrazilo tradičně do Veselí.
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